

Je jim jedno, že umírají. Rusů je víc, než máme munice, hlásí obránci Bachmutu

[in novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-je-jim-jedno-ze-umiraji-rusu-je-vic-nez-mame-munice-hlasi-obranc-bachmutu-40424636](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-je-jim-jedno-ze-umiraji-rusu-je-vic-nez-mame-munice-hlasi-obranc-bachmutu-40424636)



„Na Kupjanském, Lymanském, Bachmutském, Avdijivském a Šachťarském směru naši vojáci odrazili za posledních 24 více než 85 útoků protivníka,“ uvedl v pátek ukrajinský generální štáb. Dodal, že Rusové neustávají v útocích na Bachmut. Podle něj odrazili útoky u Orichovko-Vasylivky, Dubovo-Vasylivky, Hryhorivky a Bogdanivky.

Ukrajinský vojenský analytik Oleh Ždanov ale na svém youtubeovém kanálu ve čtvrtek večer uvedl, že Ukrajinci odrazili za 24 hodin 170 útoků Rusů. Podle něj Rusové útočí na Bachmut ze severu, jihu i východu. Jen přístup k městu ze západu, kudy nevedou žádné významné komunikace, „je zřejmě jediným sektorem u Bachmutu, kde mají iniciativu spíš naše síly než ruští okupanti“.

Reuters s odvoláním na ukrajinské vojenské zdroje píše, že ruské jednotky za posledních 24 hodin provedli téměř dvě stovky útoků v pěti klíčových oblastech frontové linie u Bachmutu, o jehož dobytí usilují od začátku srpna. Útoky doprovází silná dělostřelecká palba, která za poslední den zasáhla i obec Časiv Jar západně od Bachmutu a několik dalších vesnic.

Wagnerovci jsou v centru Bachmutu a hrají tam na hudební nástroje, chlubí se Prigožin videem

Evropa

Nová ukrajinská obrana u Bachmutu podle důstojníka ukrajinské národní gardy Volodymyra Nazarenka sestává ze zákopů v okolních městech a vesnicích situovaných 20 až 40 metrů od sebe. V kterých obcích ale linie vede, nezveřejnil.



Sponzorováno



Chybí munice

„Potřebujeme co nejvíc munice. Je tu mnohem víc Rusů, než kolik máme munice na jejich zničení. Na počtu nepřátelských vojáků nezáleží, záleží na technologiích,“ řekl Nazarenko ukrajinskému rádiu NV a dodal: „Boje u Bachmutu pokračují 24 hodin denně. Situace je kritická.“

„Neberou ohledy na své ztráty při pokusech ovládnout město při útocích. Úkolem našich sil v Bachmutu je způsobit nepříteli tolik ztrát, kolik je jen možné. Každý metr ukrajinské země stojí nepříteli stovky životů,“ dodal gardista.

Web Ukrajinska pravda s odvoláním na šéfa ukrajinské bezpečnostní rady Oleksije Danilova napsal, že ruské ztráty v okolí Bachmutu jsou až sedmkrát vyšší než ukrajinské, informaci však nelze nezávisle ověřit. Generální štáb oznámil, že bylo za den zabito 765 ruských vojáků, zničeno osm tanků, 15 obrněných vozidel, čtyři dělostřelecké systémy a čtyři salvové raketomety.

Загальні бойові втрати противника з 24.02.22 по 03.03.23 орієнтовно склали / The total combat losses of the enemy from...

Posted by Генеральний штаб ЗСУ / General Staff of the Armed Forces of Ukraine on Thursday, March 2, 2023

Obráncům Bachmutu pomáhá počasí, situace je ale kritická

Válka na Ukrajině